## 團結就是力量

經過了今天的事,我終於明白到「團結就是力量」的道理。

到入六年級的尾聲,我與同學們清楚知道彼此終究是要分離的,所以我們 格外的珍惜最後這段時光。

學期末,體育課的教程早就結束了,老師讓我們自由活動,男生們喜歡玩「躲避盤」,可學校的場地不大,他們幾乎佔了整個場地,有時候他們不樂意與女生們一起玩,可能是覺得我們不夠投入,可能是覺得我們全是「拖油瓶」。男生在分隊時我便很「溫柔」的說了一句:「要是不把女生摻進去,你認為你們可能有場地嗎?」

或是這句話起了作用,他們把所有同學都分好隊了。

體育課上,我們所有同學都按照分隊來準備遊戲,比賽一觸即發。女生們 倒是不太在乎,男生們在為方便溝通而編造「暗號」;這就是我們不願意一起玩 的原因吧!男生不會跟女生分享他們戰術,女生只能盲猜瞎估,隨便玩玩。

「開始!」隨着老師的話語,我們的心理戰吹響了號角。敵隊接二連三的淘汰我隊的隊員,但我隊也毫不示弱,「精英」總是能再回到「戰場」內。我們有着一個共同的想法——將弱的先淘汰,所以場外女生是多了些。

比賽到白熱化階段時,我隊和敵隊的場內只餘下了我和一名男生,場外的隊友看着我,只會是閃躲,不會主動接盤,感到心急如焚,但仍竭力為我打氣。我總是等盤落在場內,才會去撿起來進攻,還好敵隊的戰術出了問題,總是不能好好配合,導致我每次都能化險為夷。我隊的一名男生在場外怒氣沖沖,因為無論他怎樣擲出躲避盤,敵人都躲避了。我把拾起的躲避盤再次拋給他,他自負的眼中流露出謝意,大喝一聲,便將盤拋了出去。中了!我隊滿心歡喜。

現在想來,究竟是甚麼讓我們勝出?是敵方的失誤?是總能躲開飛盤的 我?是擲出致勝一擊的男生?都不是,是我們那顆團結的心。我們沒有默契, 也沒有戰術,但目標始終一致,團隊就是團結的隊伍。